

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Підприємництво**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**ступеня вищої освіти Бакалавр**  
**за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**кваліфікація бакалавр підприємництва та торгівлі**

Розміщена на офіційному сайті Полтавського державного аграрного університету ОПП містить інформацію про кваліфікацію випускника, форми та термін навчання, опис основних підходів, методів та технологій, які використовуються у підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва та торгівлі. ОПП забезпечує формування фахівців-підприємців з новим перспективним способом мислення та здатних до швидкої адаптації у сучасному бізнес-середовищі.

Відповідно до ОПП викладання та навчання проводиться з використанням інноваційних методів, підходів та методик навчання, а форми організації освітнього процесу – з використанням інформаційно-комунікаційних технологій та електронних навчальних програм на платформі Moodle. Перелік компонентів освітньої програми забезпечує кваліфікацію випускників для кар'єри в галузі, допомагаючи розвивати специфічні для програми навички та академічні результати.

Зміст ОПП актуальний і спрямований на реалізацію компетентнісного підходу та передбачає широке використання у навчальному процесі активних та інтерактивних форм проведення занять. Формування професійних компетентнісних характеристик випускників впровадженням в початковий процес рекомендацій фахівців-практиків.

Рецензована ОПП орієнтована на інтеграцію освіти, науки, інновацій та бізнесу та відкриває перед студентами можливості розвитку компетенцій у реалізації широкого спектру реальних проектів під час проходження практик.

Розроблена у Полтавському державному аграрному університеті освітньо-професійна програма Підприємництво відповідає запитам ринку, містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки бакалаврів з підприємництва та торгівлі й дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку.

Президент Полтавської  
торгово-промислової палати



Володимир БОРИСЕНКО